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La velocidad de un satélite espacial es de 3 x 10* km/h. ;Cuintos kilometros son?

Una habitacion de forma cuadrada tiene 16 m* de superficie. ;Qué longitud tiene cada una de sus

paredes?

La superficie de un campo rectangular de cultivo es de 1600 m’. ;Cuanto mide su perimetro?

Un grupo de 7 amigos ha comido en un restaurante. El precio del mentd por persona es de 23€.

,Cuanto pagaron?

Un tren recorre 105 km por hora. ;Cual sera la distancia que recorre en 16 horas?

Dos cajas contienen 325 y 277 naranjas, respectivamente. Si se quitan 24 naranjas de la primera

y 38 de la segunda, ;cuantas hay ahora en total?

,Cuantas mandarinas caben en 14 cajas si en cada caja caben ocho docenas?

Un comerciante comproé 450 litros de aceite a 3€ el litro y los vendié a 5€ el litro. ;Qué beneficio

obtuvo?





